Hyvää aamupäivää kaikille, olen Upseeriratsastajien puheenjohtaja majuri Marko Maaluoto.

Yleensä varajärjestelmiä tarvitaan kaksi, vaan meillä on niitä äänentoiston osalta neljä. Langaton eikä langallinen mikrofonimme ei suostunut toimimaan, joten nyt sitten kuulutamme tällä megafonilla ja jos sekin pettää, niin sitten turvaudutaan sotilaiden perinteiseen komentoääneen.

Tervetuloa Helsingin varuskuntaan ja Santahaminan nyt 206 vuotiaalle sotilassaarelle. Upseeriratsastajien puheenjohtajana haluan erityisesti toivottaa teidät tervetulleeksi tähän nyt järjestyksessään yhdeksänteen Santahamina Horse Show:n. Tänään on jälleen siirretty jalkapallomaalit kentän laidoille, tuotu tilalle tolppia, puomeja, numeroita, kirjaimia, kukkia ja aidattu alue vuotuista ratsastuskilpailua ja näytöksiä varten.
Santahamina Horse Show ei ole yhtenäkään vuonna ollut pelkästään esteratsastuskilpailu, vaan me olemme pyrkineet tarjoamaan kaikille hevosista ja maanpuolustuksesta kiinnostuneille myös paljon muuta. Niin tälläkin kertaa, vaikka valitettavasti moni suunnittelemamme ohjelmannumero peruuntuikin aivan viime hetkillä. Onneksi meillä on kuitenkin mukana ne ehkä kaikkein kiinnostavimmat eli ajelumahdollisuus PASI-miehistönkuljetusvaunulla, hevoskärryajelu ja lapsille talutusratsastus. Viranomaisista Helsingin poliisilaitoksen ratsastava poliisi tulee myös paikalle kertomaan kuulumisiaan ja kertomaan toiminnastaan. Jo perinteiseen tapaan omilla hevosilla Santahaminaan tulleille järjestämme maastoratsastuksia.
Tämänkin tapahtuman takana on päivien, viikkojen ja osin lähes vuoden työ. Erityisesti omat seuramme jäsenet, mutta myös yhteistyökumppanimme ovat pyyteettä, aikaa ja vaivaa säästämättä olleet tekemässä valmisteluja juuri tämän päivän onnistumisen eteen. Haluankin kiittää kaikkia teitä työstänne ja sitoutumisesta, olen varma että tapahtuma onnistuu hienosti ja päivässä on muutakin hyvää kuin tämä aurinkoinen sää. Ilman kilpailijoita, näytösten järjestäjiä, yleisöä ja tukipalveluiden järjestäjiä tapahtumaa ei kuitenkaan olisi.  Hienoa, että juuri te kaikki ja myös myöhemmin tulevat olette täällä tänään. Tehdään tästä yhdessä erinomainen päivä.
Käyttäkää alueen palveluita aktiivisesti hyväksi, tutustukaa hevosiin, tulkaa kysymään Upseeriratsastajien toiminnasta ja maanpuolustuksesta. Tulevana vuonna Upseeriratsastajat juhlistaa 80. vuosipäiväänsä. Suunnitelmissamme on toteuttaa tällä samalla paikalla näihin aikoihin kaikkein aikojen hienoin Santahamina Horse Show. Siis tervetuloa mukaan myös ensi vuonna.
Nyt toivotan kaikille mielenkiintoista ratsastustapahtumaa, erityisesti ratsukoille mitä parhainta onnea sekä menestystä kohta alkavaan kilpailuun. Kiitos
